I. megoldas: Képzeljiik a feladatot megoldottnak. A betiizést az 1. dbra mutatja.

1. dbra

A beirt kor kdzéppontjabol az érintési pontokhoz kiindulé sugarak altal alkotott szogek — a huirnégyszog szogtétele
alapjan — rendre egyenldk a haromszog o, 8’ és v’ kiils6 szdgeivel. Ha tehat egy tetszdleges korben megszerkesztjiik az
adott o, 8’, 7/ kozépponti szdgeket, és a szogszaraknak a korrel valo metszéspontjaiban a korhdz érintSket szerkesztiink,
az adott haromszoghoz hasonld haromszoget kapunk a beirt korrel egyiitt. Az utolsd 1épés a nyert abra megfelel
aranyos valtoztatasa.

Komldsi Ferenc (Mako, Jozsef A. g. IL. o. t.)

I1. megoldas: Az adott ABC haromszoggel egyenld teriiletii ABC’ haromszoget szerkesztiink oly médon, hogy a
C pontot az AB oldallal parhuzamosan eltoljuk, mig AC’ = s, ahol s a haromszog félkeriilete (2. abra).

2. abra

Az ABC haromszog B csucsabol kiindulé magassagot m-mel jelolve, a haromszog teriilete
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o birtokdban az O szerkesztése trivialis.
Szekér Aladdr (Pannonhalma, Bencés g. II. o. t.)

II1. megoldas: Ismeretes, hogy az érintési pontok tavolsdga az A, B, C cstucsoktol rendre s —a, s — b, s —c. E
tavolsagok, és igy az érintési pontok megszerkeszthetGk. Utobbiakbol az O megszerkesztése kézenfekva.

Téth Janos (Balassagyarmat, Balassi g. I. o. t.)



